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Mitteilungen aus der Sitzung des Gemeinderates vom Februar 2024 
 
Genehmigung Nachkredit Schulhaus Stämpbach, Sportplatzbeleuchtung  
Im letzten Jahr wurde festgestellt, dass die Sportplatzbeleuchtung in der Schulanlage 
Stämpbach nicht mehr funktionsfähig ist. Aus diesem Grund werden die bestehenden 
Halogen-Leuchtmittel durch moderne, leistungsfähige LED-Leuchten ersetzt, wobei die 
bestehenden, noch funktionstüchtigen Kandelaber beibehalten werden. Der Gemeinde-
rat genehmigte für den Ersatz der Sportplatzbeleuchtung der Schulanlage Stämpbach 
einen Nachkredit von CHF 30'000.00. 
 
Vereinsförderung Hornussergesellschaft Dieboldshausen und Sportverein 
Krauchthal 
Auf Gesuch hin unterstützt der Gemeinderat die Hornussergesellschaft Dieboldshau-
sen mit einem Betrag von CHF 2'544.00 für einen neuen Vereinstrainer. Zudem wird 
der Sportverein Krauchthal für die Durchführung des dritten Thorberg-Trails, welcher 
Abschnittsweise auch in der Gemeinde Vechigen verläuft, mit einem Beitrag von CHF 
1'000.00 unterstützt. 
 
Genehmigung Gesuch um Projektförderung "Tanzspaziergang 2024" von Christi-
na Schopfer 
Von Mai bis September 2024 findet im Areal Zentrum Paul Klee ein Tanzspaziergang 
statt. An 16 Stationen treten die Tänzerinnen auf dem Rundgang durch den Park auf 
und gelangen mit dem Publikum zusammen wieder zurück zum Haupteingang. Die 
Mehrzahl der Tänzerinnen ist in Boll wohnhaft. Auf Gesuch hin unterstützt der Gemein-
derat dieses Projekt mit einem Beitrag von CHF 2'000.00. 
 
 
Neue Mitglieder in Sozialkommission und im ständigen Stimmausschuss  
Der Gemeinderat hat Elisabeth Wäckerlin Forster, auf Vorschlag der SP Vechigen, als 
neues Mitglied der Sozialkommission gewählt. Sie ersetzt Isabelle Berger. 
 
Als Ersatz für Mirjam Gfeller im ständigen Stimmausschuss hat der Gemeinderat, auf 
Vorschlag der SVP Vechigen, Thomas Künzi als neues Mitglied gewählt.  
 
Der Gemeinderat dankt Isabelle Berger und Mirjam Gfeller für ihr Engagement im 
Dienst der Gemeinde und der Öffentlichkeit und wünscht ihnen für die Zukunft alles Gu-
te. 
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